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خبر صحفي


هنكل تؤكد توقعاتها للمبيعات علي مدار العام وترفع توقعاتها لأرباح كل سهم
هنكل تسجل أداءاً قوياً في الربع الثالث من السنة المالية
· نمو اسمي قوي جداً في المبيعات بنسبة+4.9%  لتصل إلى 4,981 مليون يورو، ونمو عضوي قوي في المبيعات بلغ +3.0%
· ارتفاع هامش الربح* قبل احتساب الفوائد والضرائب إلى مستوى جديد: +40 نقطة أساس على 18.0%
· نمو ملحوظ في الأرباح* ممتازة لكل سهم مفضل +8.5% لتصل إلى 1.54 يورو
· التوقعات للسنة بأكملها: نمو عضوي في المبيعات يتراوح من 2 إلى 4 بالمائة، ارتفاع الهامش المعدل للأرباح* قبل احتساب الفوائد والضرائب إلى أكثر من 17.0 بالمائة، وأن تنمو الأرباح* لكل سهم مفضل بنحو 9 في المائة.

20 نوفمبر 2017:

أفاد هانز فان بايلن، الرئيس التنفيذي لشركة هنكل بأن "الشركة سجلت أداءً قوياً في الربع الثالث، حيث استطعنا أن نحسن المبيعات والأرباح في ظل التحديات المتزايدة التي تشهدها بيئة الأعمال. وقد ساهمت وحدات الأعمال الثلاث جميعاً في هذا التطور الإيجابي، حيث حققنا نمواً عضوياً قوياً في المبيعات بنسبة بلغت 3 في المائة، في حين نمت المبيعات الإسمية بنحو 5 في المائة" وأضاف قائلاً: "لقد حققنا زيادة كبيرة في الأرباح المعدلة قبل احتساب الفوائد والضرائب، إذ بلغ هامش الربح المعدل قبل احتساب الفوائد والضرائب 18 في المئة. كما حققنا نمواً ملحوظاً في الأرباح المعدلة لكل سهم مفضل. بالإضافة إلى ذلك، نجحنا في إنجاز ثلاثة مشاريع استحواذ مما سيوفر دعماً كبيراً لمحفظة أعمالنا".
وتابع بايلن قائلاً: "نتوقع بشكل عام أن تستمر حالة التقلب وعدم اليقين في السوق، وسوف يكون لأسعار العملات تأثير سلبي متزايد. كما من المرجح أن تستمر الظروف الصعبة في أسواق السلع الاستهلاكية. لكننا ملتزمون تماماً بمواصلة التطوير الناجح لأعمال وتنفيذ أولوياتنا الاستراتيجية".

بالنسبة للسنة المالية 2017 بأكملها، أكدت هنكل توقعاتها للمبيعات، وعلى الرغم من التأثير السلبي المتزايد لأسعار العملات، فقد رفعت هنكل توقعاتها لأرباح كل سهم، وقال بايلن: "لا نزال نتوقع نمواً عضوياً في المبيعات يتراوح من 2 إلى 4 بالمائة على مستوى المجموعة. كما نتوقع أن یرتفع الهامش المعدل للأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب إلى أكثر من 17.0 بالمائة، وأن تنمو الأرباح المعدلة لكل سهم مفضل بنحو 9 في المائة.
أداء المبيعات والأرباح في الربع الثالث 2017
بالنسبة للربع الثالث من عام 2017، ارتفعت المبيعات الإسمية بنسبة 4.9 في المائة لتصل إلى 4,981 مليون يورو. وكان لتقلبات أسعار العملات الأجنبية أثر سلبي عام على المبيعات بلغ 4.2 في المائة. وساهمت عمليات الاستحواذ والانسحاب من الاستثمارات 6.1 في المائة من نمو المبيعات. كما حققت المبيعات العضوية، باستثناء تأثير العملات الأجنبية وعمليات الاستحواذ /الانسحاب، زيادة قوية بنسبة 3.0 في المائة.
وحققت مبيعات وحدة تكنولوجيا المواد اللاصقة نمواً عضوياً قوياً جداً في المبيعات بنسبة 4.9 في المائة، وسجلت وحدة العناية بالجمال نمواً عضوياً إيجابياً بلغ 0.5 في المائة، كما حققت وحدة الغسيل والعناية المنزلية نمواً عضوياً إيجابياً في مبيعاتها بنسبة 1.8 في المائة.
ساهمت الأسواق الناشئة مرة أخرى في زيادة النمو العضوي للمجموعة، مما يعكس زيادة قوية جداً في المبيعات العضوية بنسبة بلغت 5.0 في المائة. وسجلت الأسواق الناضجة نمواً عضوياً إيجابياً في المبيعات بنسبة 1.5 في المائة. بينما حققت منطقة أفريقيا/الشرق الأوسط نمواً في المبيعات بلغ 3.2 في المائة.
وتحسنت الأرباح التشغيلية المعدلة قبل خصم الفوائد والضرائب بنسبة 7.1 في المائة لتصل إلى 897 مليون يورو، حيث أسهمت جميع قطاعات الأعمال في هذا الأداء الإيجابي.
في المقابل، ارتفع العائد المعدل على المبيعات قبل خصم الفوائد والضرائب بـ 0.4 نقطة مئوية ليصل إلى 18.0 في المائة
وشهدت المكاسب المعدلة للسهم الممتاز نمواً بنسبة 8.5 في المائة من 1.42 يورو إلى 1.54 يورو للسهم.  
وتحسنت نسبة صافي رأس المال العامل إلى المبيعات بـ 0.4 نقطة مئوية مقارنة بنفس الفترة من العام السابق ليصل إلى 5.6 في المائة.
أداء قطاعات الأعمال
حققت وحدة تقنيات المواد اللاصقة نمواً عضوياً قوياً في المبيعات بنسبة 4.9 في المائة خلال الربع الثالث. وارتفعت المبيعات ارتفاعاً اسمياً بنسبة 4.5 في المائة لتصل إلى 2,373 مليون يورو. كما ارتفعت الأرباح التشغيلية المعدلة بنسبة 5.5 في المائة لتصل إلى 454 مليون يورو. أما العائد المعدل على المبيعات فقد سجل ارتفاعاً جيداً بنسبة 19.1 في المائة.
وسجلت وحدة العناية بالجمال نمواً عضوياً إيجابياً في المبيعات بنسبة 0.5 في المائة في الربع الثالث. وحققت المبيعات انخفاضاً اسمياً مقارنة بنفس الفترة في العام السابق لتصل إلى 941 مليون يورو. كما وصلت الأرباح التشغيلية المعدلة إلى 171 مليون يورو، بزيادة قدرها 0.5 في المائة. وسجل العائد المعدل على المبيعات زيادة قوية بمقدار 18.1 في المائة.
وشهدت وحدة منتجات الغسيل والعناية المنزلية نمواً إيجابياً في المبيعات العضوية بنسبة 1.8 في المائة في الربع الثالث. وأما اسمياً، فقد ارتفعت المبيعات بنسبة 10.6 في المائة لتصل إلى 1,636 مليون يورو مقارنةً بنفس الفترة من العام السابق. وازدادت الأرباح التشغيلية المعدلة بنسبة 10.9 في المائة لتصل إلى 294 مليون يورو، في حين بلغ العائد المعدل على المبيعات 17.9 في المائة، أي نفس المستوى للفترة نفسها من العام السابق. 
أداء قوي في الأشهر التسعة الأولى من 2017
تجاوزت مبيعات أول تسعة أشهر من العام الحالي 15 مليار يورو للمرة الأولى، حيث ازدادت المبيعات بنسبة 9.3 في المائة لتصل إلى 15,143 مليون يورو، وهذا الرقم يستثني أثر أسعار صرف العملات الأجنبية وعمليات الاستحواذ والانسحاب من الاستثمارات، أي أن المبيعات حققت زيادة قوية بنسبة 3.1 في المائة. وأسهمت جميع وحدات الأعمال في هذا الأداء القوي. 

توقعات هنكل للعام 2017
قامت هنكل بتحديث توقعاتها للسنة المالية 2017، حيث أكدت هنكل توقعاتها بأن تحقق نمواً عضوياً في المبيعات بنسبة تتراوح بين 2 إلى4  في المائة لمجموعة هنكل. وتتوقع الشركة أن تحقق نمواً عضوياً بنسبة تتراوح بين 4 إلى 5 في المائة لوحدة تقنيات المواد اللاصقة، ومن 0 إلى 1 في المائة لوحدة العناية بالجمال، ونحو2  في المائة لوحدة منتجات الغسيل والعناية المنزلية. وبالنسبة إلى العائد المعدل على المبيعات قبل خصم الفوائد والضرائب، تتوقع هنكل أن ترتفع مقارنة بالعام السابق لتصل إلى أكثر من 17.0 في المائة. ونظراً إلى أداء الأعمال القوي، قامت هنكل بتحديث توقعاتها بالنسبة إلى المكاسب المعدلة للسهم الممتاز، حيث تتوقع زيادة بنحو9  في المائة.
· انتهى-
تحتوي هذه الوثيقة على بيانات تطلعية تستند إلى التقديرات والافتراضات الحالية التي قدمتها إدارة شركة Henkel AG & Co. KGaA. وتمتاز البيانات التطلعية باستخدام كلمات مثل، تتوقع، تنوي، تخطط، تتنبأ، تفترض، تعتقد، تقدر، وما ماثلها من الصيغ. ولا ينبغي فهم هذه البيانات على أنها تمثل بأي شكل من الأشكال توقعات دقيقة. إن الأداء المستقبلي والنتائج التي حققتها بالفعل شركة Henkel AG & Co.  KGaA والشركات التابعة لها تعتمد على مجموعة من المخاطر والشكوك، وبالتالي قد تختلف مادياً عن البيانات التطلعية. وإن الكثير من هذه العوامل يكون خارج سيطرة هنكل ولا يمكن تقديره بشكل مسبق، مثل البيئة الاقتصادية في المستقبل وأعمال المنافسين وغيرهم من الأطراف في السوق. ولا تخطط هنكل ولا تتعهد بتحديث البيانات التطلعية.
يتوفر البيان الخاص بنتائج الربع الثالث من عام 2017 والمعلومات الأخرى ومواد التحميل والرابط الخاص بالمؤتمر عن بعد على شبكة الإنترنت عبر العناوين التالي:
www.henkel.com/ir
www.henkel.com/press 
معلومات عن هنكل الخليج 
تأسست هنكل الخليج في عام 1998، وشهدت نمواً سريعاً مع أكثر من 1,600 موظف يمثلون أكثر من 40 جنسية ويشكلون قوة عمل محلية ومتعددة الجنسيات من أفضل الكفاءات. يقع مقرّ الشركة في دبي بدولة الإمارات، وتمتلك مصنعاً في الرياض بالسعودية، ومركزاً للابتكار للمنطقة في دبي بدولة الإمارات. 
www.henkel-gcc.com
Twitter: @HenkelGCC
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* رسوم إعادة الهيكلة والرسوم/المكاسب المعدلة مرة واحدة.
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